	calculo consumos
	w
	horas
	wh/día
	
	
	
	
	
	

	puntos de luz (5)
	100
	4
	400
	
	
	
	
	
	

	nevera
	381
	1
	381
	
	
	
	
	
	

	televisión
	80
	4
	320
	
	
	
	
	
	

	varios
	100
	3
	300
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	suma total
	1401
	(totalmente distinto al kit, se supone que es para 2500 Wh/día)
	

	Aporte de energía necesaria
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ppfv=(Ed)/(HSP*Pr)
	
	864,81
	Wp
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	HSP (Cáceres)
	2,7
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pr (inv+bat)
	0,6
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nº paneles
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ppanel(Wp)
	127
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	N=Ppfv/Ppanel
	6,81
	mayoro a 7 paneles 
	(totalmente distinto al kit 4 paneles de 127wp)
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nº panel/ramal
	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nº ramales
	3,5
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cáculo del regulador
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Icc(A)
	7,95
	
	
	
	
	
	
	
	

	Iregulador>1,25*Icct
	Iregulador
	34,78125
	
	mayoro a 35 A
	(totalmente distinto al kit (pone 1 regulador de 20))

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Icct
	27,825
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	por ejemplo leo 1/15 de intensidad de trabajo 48 A (vamos digo yo que lo mismo esto esta todo mal)
	

	Cálculo bateria
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	C20=(Ed*A)/(Pd* Vbat)
	C20
	250,18
	Ah
	
	
	
	
	

	C100=1,25*C20
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cn<25*Iccg
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	C100=
	312,723214
	Ah
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	por tanto batería
	1 de 630 Ah es suficiente

	
	
	Cn<
	695,625
	Ah
	
	
	
	
	


